



《結合你我，遠離結核》

嘉南藥理科技大學辦理『324世界結核病日』宣導活動

嘉南藥理科技大學為響應『324世界結核病日』特於99年3月12日（星期五）至3月24日（星期三）中午12：25假該校大禮堂前廣場舉辦一系列別開生面的「結合你我，遠離結核」結核病防治系列活動。

為宣導正確的結核病防治觀，本次舉辦多樣活動，有寓教於樂的闖關活動及社區肚皮舞等表演活動，其中最受矚目的莫過於3月23、24日下午4點10分各一場由蔡旻均導演指導的『抗結核病宣導劇』。短劇中，以感人幽默的演出，向學生宣導結核病並不可怕，只要配合政府都治計畫(DOTS)、相信自己、相信醫師，按時服藥，不要逃避，勇敢面對，就會痊癒。

此外，3月24日（星期三）當天中午12點30分，將舉辦具有特殊象徵意義的宣導儀式，學生將共同綁上綠色絲帶，顯示『結合你我』主題，最後由長官剪下貼有結核字眼的氣球，象徵『遠離結核』，並打破傳統錯誤的結核觀。

「結合你我，遠離結核」四大系列活動，依次包括：「結合歷史，看見結核」、「結合演講，了解結核」、「結合演劇，體驗結核」和「結合遊戲，認識結核」，前兩項系列為較靜態活動，分別為結核歷史回顧展及專業醫師演講，後兩項系列活動則為結核病宣導戲劇及以結核為主題的遊戲，讓學生主動參與並親身感受，進而對結核病有更深一層的瞭解與認識。

該校許校長立人表示，嘉藥科大傳染病防治工作成效一向良好，結核病個案在學校發生機率也很低，但若有個案發生則代表環境中有特別的感染源，恐有群聚現象，需及早防護，找出感染源。因此，配合政府結核病十年減半計畫，接受台南縣衛生局委託辦理，與仁德鄉衛生所、胸腔病院共同舉辦防治宣導工作，希望讓莘莘學子了解結核病，並能早期發現早期治療。

相關活動詳情請洽該校學生事務處 衛生保健組長賴怜蜜，電話：06-2664911轉1211。